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Exercicel : (3,5 points)
1. Résoudre dans R I'équation : x>~ (3 +v2)x+/6 =0 (2)
2. On considere 'équation (£) :xz—-;—x+%~—-0

a- Montrer que (£) admet deux solutions (0,5)

b- Vérifier que 1 est solution de I’équation (&) (0,5)

c- Sans résoudre 'équation (£) déterminer la deuxiéme solution (0,5)

Exercice2 : (6 points)

1. Déterminer la valeur de vérité des propositions suivantes : (4x0,75)
P: (vxeR) (1-+2)-x<0
Q: @xeR’)  x*+4x+3=0
R: (Va+/1=a+1) et (-2 =2)
T: ( J3ezZ ou 3<41 )

2. Donner la négation des propositions suivantes : (3x0,75)
E: (¥xeR)3FxeR) x*-y=0 et yzx
F: (vxeR) x<0 OU x>0
G: (vxeR) x*=25 = x=5

3. En utilisant le tableau de vérité montrer que la proposition suivante est une
loi logique [ (4= B)et(4=B)] =58 (0,75)

Exercice3 : (10,5 points)
1. En utilisant les éguivalences successives montrer que :V(a,b)e R’
2a+2b2 2 (a+ by (2)

2. Montrerque:  V(x,»eR? [xzy et x+y=1] = Jxi-x+lzy-y+l (2)
3. Montrer que la proposition suivante est vraie :

[ V3+V2<V5 1 = [(B3+V2rss ] (2)
4. En utilisant la disjonction des cas montrer que : (vreN) ”(”2”) eN (2)

5. Montrer par récurrence que:
(VreN) 2°42'+2%+...+2"=2""-1 - (2+0,5)
Déduire la valeur de la somme S§=2"+2"+2"+....+2°
On rappelle que 2" =1024






